I'E.A. KAPEA ['PAIITEZ ITPOATQI'TKEY EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY
TAEH: B’ MAGHMA: ®YXIKH I'ENIKHX ITAIAEIAX

OEMA A (povadeg 5X5=25)

Al. H povdada pétpnong g €Viaomng Tov NAeKTpikoL mediov ivat:
a) C B) N/m y) N/C 8) J/C

A2. To NAEKTPOVIO OTO ATOHO TOL LEPOYOVOU, TO omolo Bpioketan oTn BepeAiwdn KaTaoTAON:
a. €xel amopakpuvoel and To dtopo.

B. npepel.

Y. €lvon o€ TPOXIK pE T XAUNAGTEPT] EVEPYELQL.

8. elval o€ TPOXLAX HE TNV LYNAOTEPT EVEPYELQ.

A3. Ta apoKTNPLOTIKA P0G NAEKTPIKNG TINYNG Elvat:

o) 1 NAEKTPEYEPTIKT SUVAN KO 1) 10X0G

B) n nAektpeyepTikn) SUVAUN Kal N TOAIKT TGO

y) 1 TOAIKT| TAOT KOl T E0WTEPIKT] AVTIOTAOT

8) N nAektpeyepTikn SLVAUN KAl | E0WTEPIKT AVTIOTAOT

A4. Exovpe téooepig id10ug avtiotateg e avtiotaon 10Q o kabevag. Av toug cuvdEcovpe
apAANAa HeTa&L TOVG TOTE ) OAIKT] AVTIOTHOT TNG GLVEEGHOAOYIOG vV givat:
) 40Q B) 2,5Q y) 10Q 8) 25 Q

AS5. Na onpewwoete (X) 0TI 000TEG KA (/) 0TI AavBaGHEVEG TTPOTATELG.

o) H tipn) g HEA plag nAekTpikng mnyng eExpTatat amd 1o GTOXEIN TOV KUKAMHOATOG, IOV
TPOYOJOTEL.

B) O 1log kavdvag tov Kirchhoff eivon ouveneia g apyng Satrpnong tov goptiov .

y) H évtaon tou nAektpikol pevpatog divetat ano tov tono I = q-t kot oto S.1. petpiétan o€ A.

8) To ypappIKO QACHN EKTIONTIG AEPIOL TTEPLEYEL UK KOPATOG TIOL €ivan 1610 yix OAa Tar oToLyEla.
€) ZT0 ATopo ToL YSPOyOvou N EVEPYELX LOVICHOV €ival PHIKPOTEPT| OTIO TNV VEPYELR OLEYEPOTG.

Q, Q;
OEMAB
B1. Aivovtat 800 op@vupa nAekTpikd eoptia Q:=2Q kot Q>=Q, oT1g @ @
Béoerg (A) kot (B) 6miwg 610 oxnpa. A B

Av 171 K1 12 €1va 01 amooTAOELG TOV OTJHEIOL PNEEVIOHOV TNG €VTAOT|G TOL NAEKTPIKOV TiESiov, amo
0 QopTiax Q; Kot Q, avtioTo®, 0 AOYoG I4/T; givat:

a) 1/2 B) 1/V2 y) V2

Na emAggete T 0OOTH AMAVINGN (Hovaodeg 4)

Na SikooAoynoete v eMAoyT oG (povadeg 8)

B2. HAektpikn mnyn pe HEA 10V ocvuvdeetan pe e§wtepikr| avtiotaon 8L, onote n MOAKN TAOT NG
eivon 8V. H ecwtepikn g avtiotaon eivat:

a)lQ B)2Q y) 4 Q

Na emA€EeTe N 0OOTH AMAVINON (novadeg 4)

Na §ikoaioAoynoete TNV €MAOY GoG (Hovdideg 9)



OEMAT (povéseg 8+8+9=25)

Atveton mnyn pe E=12 V kanr = 1 Q. H mmyn tpogodotei dVo avtiotdoelg Ri= 2 Q kot R,= 3 Q
ouvvoepéveg oe oelpd. Na Ppette:

Ay) TV €vTaoT TOL PELPATOC, TIOL SIAPPEEL TO KUKAWHX KO TNV TIOAIKT] TAOT| TNG TNYNG.

A;) TV Téon 0TA AKPA TV avTIoTAT®V Ry Kat R,.

As) TV 100, IOV TIAPEYEL 1] TINYT O€ OAO TO KUKA®HO Kol € K&Be pia avtioTtaon Sexmplota.

OEMAA (povadeg 6+6+6+7=25)

'Eva atopo vépoyovou Bpioketarl otn BepeAadn Tou Katdotoon E, n=4
(n = 1) pe evépyewa E; = -13,6eV. Lto oxnpa Sivetal 1o SIGYpOPPA TwV k. il
TECOAPWV TPATWV EVEPYELAKAV OTABHAOV TOL ATOHOL TOL LEPOYOVOU.

a. Na vroAoyioete v evépyela KaBe Sieyeppévng KATAGTAONG E, n=
(n=2,n=3,n=4).

B. Eva copatidio pe Kivntikn evépyela K = 13eV ouykpovetal pie 10

TAPaATAvVe GTopo Vdpoyovou. To ATOpHO KAMOPPOPE THNHA TNG KIVNTIKNG  E, n=1
EVEPYELOG TOV OMMATISION KOl SIEYEIPETAL TNV EVEPYELOKT] OTABUN pe

KOpLo KPavTiko apBpo n = 3. Na umoAoyloeTe TV TEAIKN KIVITIKT] EVEPYELX TOU COHATISI0V.

Y. To Sieyeppévo dropo, HeTd amd eEAGYIOTO XPOVIKO S1IAOTNHA, EMAVEPXETAL 0TI BepeAiddn Tov
KOTAOTHOT). NO HETOQEPETE TO OXNHAX TV EVEPYELAKAOV OTABHAOV OTO TETPASIO GO KAl V&
oyedidoete TIg SuvaTég peTafdaelg Tov NAEKTPOVioL amo T SieyepHEVT KATAOTHOT 0T BepeAcddn
KOTAOTOOT).

8. L& pi amod TIg TaPamAve PETABAOELG EKTEUTIETAL aKTIVOPBOAL e T peyaATepn cuxvotnTa. Na
UTTOAOYIOETE TN CLUXVOTNTA QUTH).

Atveton i ota@epd tov Plank h=6,6-102*j.s

O A/vtng O1 elonyntég
KAZANHX AHMHTPIOX

MANAOYAIAHY NIKOAAOX



